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ATA DA TRICENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE
DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA, realizada aos doze dias do mês julho do ano de dois mil e
vinte e um, às  dez  horas, na plataforma Microsoft/Teams, sob a presidência da professora Simone
Perecmanis, com a presença dos conselheiros Ana Carolina Mortari, Cássio José da Silva, Cristina Schetino
Bastos, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Giane Regina Paludo, Lígia Maria Cantarino da Costa (suplente),
Jader Galba Busato, José Renato Junqueira Borges, José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida e
Macedo, Luci Sayori Murata, Magali Costa Guimarães, Márcia de Aguiar Ferreira (suplente), Maria
Lucrécia Gerosa Ramos,  Thaysa Gabriela Silva Balotin e Tiago Pereira da Silva Correia (suplente). Na
condição de convidado, compareceu o  professor  Tairone Paiva Leão.  Conselheiras ausentes com
justificativa: Fabiana Carmanini Ribeiro e Selma Regina Maggiotto. Também estiveram presentes à
reunião as professoras Líria Queiroz Luz Hirano e Maísa Santos Joaquim. Aberta a reunião, a presidente
reforçou o informe da reunião anterior sobre a disponibilização de recurso para a faculdade e o
consequente rateio desse  recurso  entre as áreas acadêmicas e pós-graduações da faculdade. Sobre a
reunião do  Colegiado de Ensino, Pesquisa e Extensão, informou que foi deliberada  a continuidade das
atividades de forma remota para o segundo semestre. Pontuou ainda que por solicitação dos
coordenadores de curso de graduação, muitos dos professores são solicitados a emitirem pareceres
sobre equivalência de disciplinas e  apreciação de créditos de discentes transferidos, os quais vem
gerando situações desagradáveis pela demora na emissão do parecer tanto para faculdade quanto para
os estudantes que apresentam as referidas demandas. Nesse quesito alertou que essa demora resulta em
atrasos na vida do estudante, e que em função disso, os   mesmos estão procurando seus direitos de
forma legal contra a universidade. Assim, conclamou a todos que isto não pode mais acontecer, uma vez
que gera situações desagradáveis desde ouvidoria até  ações judiciais  contra a universidade. Ressaltou
também que em algumas vezes, ocorreu o lançamento de menções fora do prazo e que dessa forma, as
mesmas não foram apropriadas, causando  um atraso  geral na matrícula. Nesse sentido solicitou aos
gestores e representantes de áreas, que levassem essa dinâmica aos colegiados de graduação com a
finalidade de que a situação não  se repita e dessa forma, possam ser evitadas situações desagradáveis
para a universidade. Enfatizou ainda a necessidade de se observar os procedimentos inerentes a
realização de estágio pelos estudantes e com isso evitar problemas futuros. Logo após, a conselheira Luci
prestou informe em relação a Semana Universitária dizendo que a faculdade irá participar do referido
evento com noventa e cinco palestras. Complementou informando sobre o lançamento do edital
"Programa Especial UnB 60 Anos". Na sequência o conselheiro Cássio informou sobre a nova
representação dos professores da área de zootecnia junto ao conselho, a qual passa a contar com a
presença do professor Itiberê Saldanha Silva (titular) e Sérgio Lúcio Salomon Cabral Filho (suplente). Logo
após, a presidente passou aos seguintes itens de pauta para EXAME e DELIBERAÇÃO – 2) Leitura da ata
da reunião anterior. Deliberação: aprovada com doze votos favoráveis e três abstenções; 3) Adequação
da infraestrutura do Laboratório de Grandes Culturas com uso de recursos oriundos de Emenda
Parlamentar Individual. Deliberação: após a leitura do parecer favorável pelo relator Tairone Paiva Leão, o
processo foi aprovado por unanimidade;  4) Plano de Trabalho da professora Rita de Cássia Mirela
Resende Nassur, para o período do estágio probatório. Deliberação: após o professor Tiago efetuar a
leitura do parecer favorável ao Plano de Trabalho em questão, o mesmo foi aprovado por
unanimidade;  5)  Relatório Final de atividades do 28º mês do estágio probatório do professor Márcio
Antônio Mendonça. Deliberação: após a presidente efetuar a leitura do parecer favorável da comissão à
aprovação do referido relatório, o mesmo foi aprovado por unanimidade; 6) Fundação e constituição da
ARACÁ - Empresa Júnior de Agronomia, Gestão de Agronegócios e Medicina Veterinária. Deliberação:
após a leitura do parecer exarado pela professora Márcia de Aguiar Ferreira, o processo foi aprovado por
unanimidade;  7)  Análise da minuta de resolução que aprova o Colegiado de Extensão da FAV.
Deliberação: após a apresentação do tema pela conselheira Luci, a resolução em questão foi aprovada
por unanimidade; 8) Em outros assuntos a presidente efetuou a leitura do parecer emitido pelo professor
Antônio Raphael Teixeira Neto, referente ao projeto de Credenciamento do Laboratório de Nutrição
Animal junto ao Núcleo de Inovação e Tecnologia do Decanato de Pesquisa e Inovação, para prestação de
serviços técnicos especializados com o apoio da Fundação de Empreendimentos Científicos e
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Tecnológicos, o qual em sua conclusão, sugeriu que o processo fosse retornado à interessada, professora
Aline Calil Racanicci, para os devidos esclarecimentos e sugestões apontados no parecer e
posteriormente, nova análise pelo conselho da faculdade. Em discussão, o parecer foi aprovado por
unanimidade. Na sequência a conselheira Luci informou sobre o lançamento do edital "Programa Especial
UnB 60 anos", com o objetivo de fomentar o planejamento, a construção e a implementação de ações
para as comemorações do aniversário de 60 anos da UnB, por meio da participação de Unidades
Acadêmicas e/ou Administrativas, Centros e Órgãos Complementares.  Nada mais havendo a tratar, às
onze horas e cinquenta e cinco minutos, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da
Costa Oliveira, Assistente de Direção, lavrei a presente ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita
por mim e pela Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.

Documento assinado eletronicamente por Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 17/08/2021, às 10:12, conforme horário oficial
de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Simone Perecmanis, Diretor(a) da Faculdade de
Agronomia e Medicina Veterinária, em 01/12/2021, às 20:56, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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